

郴州高新区精准服务 助推产业项目大建设

全媒体记者 唐丽 通讯员 廖祥 刘志刚

12月的郴州冬日暖阳,郴州高新区抢抓好天气,到处一派热火朝天的建设场景。这是郴州高新区认真落实市委市政府“产业主导、全面发展”总战略和“兴产业、强实体、提品质、增实效”的总要求,秉承“抓项目就是抓发展”的工作理念,深化“不忘初心、牢记使命”主题教育,扎实开展“党建工作大引领、招商引资大行动、产业项目大建设、干部作风大提升”专项行动以来的精准服务项目建设的新气象。据悉,该园区1—10月,完成投资32.54亿元,占年计划104.9%,其中重点项目投资20.23亿元,完成年计划109.94%,新签约项目全部开工,2个重大科技创新、1个重大产品创新项目更被成功纳入省“5个100”项目,园区产业项目拉开大建设序幕。



12月15日,宁邦广场展示中心正式开放。从正式开工到广场展示中心正式开放,该项目仅仅用了6个月时间,刷新了高新区项目建设的新速度。

强理念 明思路 形成项目大建设共识

“园区发展要有活力,最关键的,还是要将产业和项目放在首位,以项目建设为引领,进一步推进提质增效,释放园区发展潜能。”市委常委、郴州高新区党工委书记、苏仙区委书记冯海燕一语中的,也为高新区的发展树立了工作理念——产业是立园之基,抓项目就是抓发展!

抓什么?怎么抓?在认真开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动中,他们将主题教育与园区高质量发展结合起来,全区上下切实改变观念,充分认识产业项目建设是园区当前经济发展的现实需要,也是转变经发发展方式和促

进经济增长的重大举措,更是园区未来经济发展的重点支撑和新的增长点。在此基础上,园区推出了“党建工作大引领、招商引资大行动、产业项目大建设、干部作风大提升”专项行动,通过专项行动,明确园区发展方向,突出工作重点,提高发展质量,提升园区干部形象。也正是在专项行动的指引下,产业发展思路一步步清晰:突出以产业项目引领实体经济振兴,大力实施产业建设“六个一”工程,狠抓项目落地,加快产业发展,将高新区打造成产业洼地、企业洼地、财源洼地和创新洼地。

建机制 勤调度 狠抓项目大建设进度

“园区上下要咬定主要目标不动摇,把主要经济指标做实,培育强有力的产业支撑,以‘功成不必在我,建功必须有我’的胸怀夯实产业发展基础,让园区经济能‘蹲下去’,更能‘跳起来’,实现高质量可持续发展。”党工委书记、管委会主任李黎明对园区发展充满信心。正是在这一指引下,《郴州高新区2019年“产业项目大建设”专项行动实施方案》《郴州高新区2019年重大“重点”产业建设项目“百日攻坚”活动实施方案》陆续出台,以管委会副主任雷向进为组长的产业项目大建设专项行动领导小组也迅即成立,园区建章立制,统筹调度,狠抓项目大建设进度。

土地、水电网和资金是项目能否顺利开工的基本要素。为强化要素保障,园区分别成立了土地供给保障、水电网保障以及资金保障三个行动小组,确保每一个项目做到净地供给、人网管网保障、场地平整以及土地报批征拆资金足额及时到位。

施工环境是项目建设的基础,为优化环境,白露塘镇政府、派出所、维稳办、征地拆迁办联合开展现场巡查,对影响项目施工的各种行为及及时进行处理,营造良好建设环境。

为推进园区诚信建设,园区加强了履约监管。产业项目不履约,综合办公室牵头,法律顾问配合,对不履行合同约定开工的建设项目、久拖不开工的项目下发催发函。并由自然资源和规划局牵头,产业发展部、招商局和建设管理

局配合,对土地利用不高的项目实行约谈,督促项目开工。

“要将产业项目推动起来,调度工作非常重要。”高新区产业发展部周丽霞介绍道,统筹调度,精准服务是园区狠抓项目大建设进度最大的特色。据悉,园区建设项目实行总调度下的分类、分级调度。具体来说就是主要领导月调度、分管领导旬调度、综合办公室周调度、联系项目部门日调度四级常态调度制度,按照一个产业项目一名领导、一个部门、一个专人帮办的工作模式全方位全过程进行帮扶。“我们专门建立了一个项目微信群,里面包括各项目调度负责人(含片区负责人、专项负责人、项目联系领导和项目联系部门)、项目业主、施工方负责人等在内在共有70多人。这个微信群每个星期,每个项目必须要发布三项内容:建设现场、建设进度和存在问题。”这种直面问题的强化调度方式,极大推动了项目建设进度。“每一个项目负责人都在群里,别人的项目进展顺利,现场图一拍出来,进展落后的项目业主脸面就挂不住了;问题一摆出来,大家都在群里,解决问题既方便又快捷。”全面启动围墙和桩基了,乙方人员组织和设备组织到位没?宁邦项目进展顺利,18号栋已建第二层,19号栋已完成桩基,下周可完成18号栋主体建设;亨得利,规划已进商,桩基施工方已找好,这两天加紧催桩基图纸,不要滞后进度要求……一个个实时跳出的消息映射出园区一派热火朝天的建设场景。

在推进产业项目建设中,详细列出问题清单,各项目调度负责人(含片区负责人、专项负责人、项目联系领导和项目联系部门)详细了解项目建设中的困难和问题,对问题逐项研究、明确、拍板,并跟踪督办限期解决。福瑞康项目更是创造了当年签约、当年建设、当年投产的“高新区速度”!该项目联系领导曹志宏副主任

动真心 优服务 优化项目大建设环境

以“企业家”式服务,为入区企业和项目提供从项目准入、办证审批、建设落地到投产运营等全方位服务,积极对接企业对政策、资本、市场、人才、技术等资源信息的需求,建立“企业家走访周”制度,强化督办考核,坚持“全程督办”制度和限时办理制度;以问题为导向,全面实施“一单五制”(项目问题清单、问题交办制、解决承诺制、台账管理制、问题清零制、项目通报制),线上线下联动,专人专业代办,切实提升企业办事效率,促进项目建设成效。园区动真心,优服务,持续优化项目大建设环境。

“从项目签约的那一刻起,我们的超前服务就开启了。”高新区产业发展部刘新华介绍说,“超前服务主要包括移交会商机制、项目‘报建代办’机制、规划设计服务机制和优化审批办理,积极争取质检安全监管权限下放工作。”项目签约以后,园区招商部门会在第一时间向产业项目建设综合办公室移交合同、联系方式、项目进展情况等基本资料,项目移交后,由综合办公室牵头,做好业务分配,相关业务部门按照分工做好推进服务,同时做到三个“定期”:定期开展项目会商、定期研究解决落实办法、定期通报项目信息动态。与此同时,安排专人作为项目从立项到建设施工全过程的零收费报建代办。

细节彰显用心,正是通过这些看得见、看不见的服务工作,园区产业项目建设如火如荼。投资60亿元的宁邦广场城市综合体是今年新签约项目,截至目前,该项目展示中心建设已经分别进行到2、3层,12月15日,展示中心正式开放。郴粮机二期、同创物流、新奥德利、郴电科技均已基本完成厂房主体建设,拟于春节后投产运营……

从企业前期办证、先期租用厂房各生产要素条件的保障,到土建项目手续报建、土方调运、临时供水管径加大、变电站建设,事无大小,全过程帮助协调解决,可谓是逢山开路、遇水搭桥。该企业从签约到一期租用厂房生产仅用了5个月,刷新了项目落地新速度。

工作人员围绕项目建设,积极主动作为,将项目手续办理流程、园区部门联系通讯录、项目联系领导和联系部门、项目用水开户手续流程、项目用电开户手续流程统一制作成一本贴心的工作手册,分发到每一个项目业主手上,确保项目业主知晓项目开工需要办理哪些手续,对接联系人是谁,遇上问题可以找谁,如何做。

2019年7月上旬园区下发了《关于做好2019年上半年“135”工程升级版项目申报的通知》,这是一份针对2019年上半年新开工标准厂房建设项目进行奖补的文件。园区相关部门在对园区建设项目进行摸底核实的基础上,积极向项目业主宣传国家优惠政策,并帮助业主积极争取优惠政策,主动上报了5个新开工项目,通过省、市发改委系统的层层把关审核,目前4个项目通过,并在湖南省发展和改革委员会公众号进行了公示,可享受标准厂房补贴面积约6.5万平方米,奖励金额约780万元。

郴州市北湖区旺龙建材有限公司不慎遗失营业执照(副本),统一社会信用代码:91431002574312230G,特声明作废。

不忘初心 牢记使命

郴州市自然资源和规划局党组

郴州市市场监督管理局党组

召开“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会

郴州市自然资源和规划局党组(全媒体记者 胡勇捷 通讯员 陈建)12月10日,市自然资源和规划局党组召开“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会。市委第二十指导组到会指导。

会上,该局班子成员依次作检视剖析。大家紧扣“不忘初心、牢记使命”主题,围绕“理论学习有收获、思想政治有洗礼、干事创业有收获、为民服务解难题、清正廉洁做表率”的目标,按照“四个对照”“四个找一找”的要求,盘点收获,检视问题推动领导班子的履职尽责、团结奋进。以案促改,吸取教训,充分把自己、职责、工作摆进去,认真开展批评与自我批评,做到了见人、见事、见思想,对存在的不足进行深刻剖析,达到了警醒警示、督促整改的效果。

市委主题教育第二十指导组点评认为,该局党组“不忘初心、牢记使命”主题教育专题民主生活会紧扣学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一主线,聚焦了“不忘初心、牢记使命”这一主题,严格落实了“党委(党组)”这一教育靶心,用好用活了“批评和自我批评”这一思想武器,始终坚持了“整改落实”这一最终目的,气氛热烈,辣味十足,体现了从从严治党的要求,达到了预期目的。下一步要始终坚持以党的政治建设为统领,要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,要始终坚持以问题整改促进工作落实。

肃纪,要始终坚持以问题整改促进工作落实。

郴州市市场监督管理局党组(通讯员 陈宏 郭畔君)12月10日,市市场监督管理局党组召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题民主生活会。市委主题教育第十九指导组组长龚循松到会指导并作点评讲话,市局党组全体成员参加会议,副处以上党员领导干部列席会议。

会议紧扣学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一主线,聚焦“不忘初心、牢记使命”主题教育,按照“四个对照”“四个找一找”的要求,检视问题、深刻剖析,认真开展批评与自我批评,明确努力方向和整改措施。李干弟代表党组班子做了班子的检视剖析。局长郭伟东带头做个人检视剖析,其他党组成员依次进行个人检视剖析。大家全方位检视自身、检查过往、检讨工作,做到自我批评不遮不掩,相互批评坦率诚恳,起到了红脸出汗、鼓劲加油,相互教育、共同提高,增进团结、凝心聚力预期效果。

指导组对本次民主生活会表示充分的肯定和认可,下一步要始终坚持以党的政治建设为统领,要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,要始终坚持以问题整改促进工作落实。

郴州中院举行公众开放日活动

郴州市中院(通讯员 胡维静)为开阔儿童眼界,培养儿童法律意识,引导儿童从小学法、守法,增强社会实践能力,12月13日,郴州中院邀请市某幼儿园90余名小朋友和老师到院参观,举行公众开放日活动。

孩子们在法院干警的引导下,有序参观了诉讼服务中心和审判庭。一路上,法院干警用通

俗易懂的语言教育孩子们要从小树立法治意识,遵法、守法,从小事做起,从自身做起,做一个对社会有贡献的人。在审判庭,小朋友们目不转睛地听讲解员讲述法庭审判设施的用途和开庭的相关流程,近距离观看了法徽、法槌、法袍,了解了天平的含义,并排队走上审判台,近距离感受法庭的严肃和神圣。

牵线搭桥 拓宽销售渠道 我市工商联组织开展消费扶贫活动

郴州市工商联(全媒体记者 侯慧玲)12月14日,我市工商联组织工商联机关干部职工、市工商联直联商会会长等80多人赴革命老区宜章开展“宜章脐橙消费扶贫采购”活动。

活动在座谈会中拉开了帷幕,经过热烈的洽谈,市工商联与宜章县人民政府签订了消费扶贫战略框架协议,以解决宜章农产品销售难题为切入点,充分发挥市工商联农副产品销售优势,共同推动消费扶贫工作取得实际成效。随后,大家进入宜章

平乐脐橙产业园,只见黄澄澄的脐橙硕果累累,挂满枝头,大家一边享受采摘的喜悦,一边为扶贫攻坚助力。

2016年以来,我市工商联利用职能优势,组织开展“万企帮万村”活动,取得了很好成效。下一步,市工商联将从三个方面着力,助推脱贫攻坚和乡村振兴发展:创新机制,建立一个消费扶贫长效机制。创新技术,确保脐橙品质稳定提高。创新消费方式,让非公经济人士成为消费扶贫的倡导者、传播者、践行者。

挂失·公告

服务热线: 2893888 地址: 郴州市苏仙北路42号郴州日报社广告部

- 嘉禾县行廊镇枫家冲煤矿不慎遗失省国土资源厅2006年7月12日开具的湖南省行政事业单位往来结算收据一份,湘财通字(2005)NO.06641804,矿山地质环境治理备用金金额:345200元,特声明作废。
- 嘉禾县行廊镇枫家冲煤矿不慎遗失省国土资源厅2010年7月20日开具的湖南省非税收入一般缴款书一份,湘财通字(2010)NO.0879626645,矿山地质环境治理备用金金额:353246元,特声明作废。
- 嘉禾县行廊镇枫家冲煤矿不慎遗失省国土资源厅2011年9月26日开具的湖南省非税收入一般缴款书一份,湘财通字(2011)NO.0995573931,矿山地质环境治理备用金金额:463600元,特声明作废。
- 嘉禾县行廊镇白毛冲煤矿不慎遗失省国土资源厅2006年7月12日开具的湖南省行政事业单位往来结算收据一份,湘财通字(2005)NO.06641805,矿山地质环境治理备用金金额:419560元,特声明作废。
- 嘉禾县行廊镇白毛冲煤矿不慎遗失省国土资源厅2010年7月20日开具的湖南省非税收入一般缴款书一份,湘财通字(2010)NO.087962659X,矿山地质环境治理备用金金额:429334.25元,特声明作废。

- 嘉禾县行廊镇五百地煤矿不慎遗失省国土资源厅2006年8月31日开具的湖南省行政事业单位往来结算收据一份,湘财通字(2006)NO.02489209,矿山地质环境治理备用金金额:122800元,特声明作废。
- 嘉禾县行廊镇五百地煤矿不慎遗失省国土资源厅2010年7月20日开具的湖南省非税收入一般缴款书一份,湘财通字(2010)NO.0879627445,矿山地质环境治理备用金金额:125535.35元,特声明作废。
- 嘉禾县桥头岭煤矿不慎遗失省国土资源厅2007年7月12日开具的湖南省行政事业单位往来结算收据一份,湘财通字(2005)NO.06641803,矿山地质环境治理备用金金额:121200元,特声明作废。
- 嘉禾县桥头岭煤矿不慎遗失省国土资源厅2010年7月20日开具的湖南省非税收入一般缴款书一份,湘财通字(2010)NO.0879626450,矿山地质环境治理备用金金额:124026.01元,特声明作废。
- 嘉禾县桥头岭煤矿不慎遗失省国土资源厅2008年10月16日开具的湖南省非税收入一般缴款书一份,湘财通字(2008)NO.0569323577,矿山地质环境治理备用金金额:242400元,特声明作废。

- 嘉禾县行廊镇桥头岭煤矿不慎遗失郴州市国土资源局2006年7月4日开具的湖南省行政事业单位往来结算收据一份,湘财通字(2005)NO.03862303,矿山地质环境治理备用金金额:21400元,特声明作废。
- 嘉禾县行廊镇白毛冲煤矿不慎遗失郴州市国土资源局2006年7月4日开具的湖南省行政事业单位往来结算收据一份,湘财通字(2005)NO.03862304,矿山地质环境治理备用金金额:34600元,特声明作废。
- 蒋秀凤、彭辉平不慎遗失小孩彭杨涵的《出生医学证明》,编号:F430153718,特声明作废。
- 郴州金裕矿业有限公司不慎遗失公章一枚,特声明作废。
- 临武县汾市镇土地中心小学不慎遗失湖南省行政事业单位往来结算收据4份,第00064793册,收据号:01619806、01619820;第00064790册,收据号:01619734、01619729,特声明作废。
- 郴州兴华房地产开发有限公司不慎遗失郴州兴华房地产开发有限公司开发部公章一枚,特声明作废。

- 原宜章县浆水新华煤矿(宜章县浆水乡牛形煤矿2010年整合)不慎遗失2008年宜章县国土资源局开具的湖南省非税收入一般缴款书1份,湘财通字(2007)NO.0446194816,采矿权价款金额:593910元,特声明作废。
- 欧阳晶晶不慎遗失桂阳县朝阳房地产开发有限公司2017年3月10日开具的湖南增值税普通发票1份,发票代码:4300164320,发票号码:01480768,桂阳碧桂园29栋1单元402房金额合计:127900元,特声明作废。

寻尸启事

2019年12月7日,在郴州市苏仙区爱莲湖公园拱桥下郴江河中发现一未知名女性尸体,年龄22岁左右,尸长155cm,留女士长发,上身着黑色外套,下身着黑色长裤(双小腿处有白色字母),脚穿白色鞋子(有“FU★BU”字样)。

请有线索者与郴州市苏仙区公安局刑侦大队联系。联系人:程警官:18873536362 王警官:18173561911。

郴州市公安局苏仙分局刑事侦查大队 2019年12月13日